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ΠΡΟΣ:
Υπουργείο Εργασίας και 
Κοινωνικής Ασφάλισης
Υπηρεσία Συντονισμού
Γραφείο Νομικών και 
Κοινοβουλευτικών Θεμάτων
Σταδίου 29 – Αθήνα

ΘΕΜΑ: Η αρ. πρωτ. 1654/09-11-2023 Ερώτηση ομάδας βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ.

ΣΧΕΤ:    Δικό σας το αριθ. πρωτ. 688/10-11-2023 έγγραφο.

           

     Σχετικά με την ανωτέρω Ερώτηση ομάδας βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ, με θέμα «Να 

ελεγχθούν οι καταγγελίες για εκβιαστικές πρακτικές προς τους εργαζόμενους του 

Ναυπηγείου Σκαραμαγκά για παραίτηση από το Σωματείο τους», για τα θέματα 
αρμοδιότητας μας και στο πλαίσιο λειτουργίας της Επιθεώρησης Εργασίας, σας 

γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

      Το αρμόδιο Τμήμα Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Νότιου Τομέα Πειραιώς 

σε διερεύνηση της ανωτέρω Ερώτησης μας ενημέρωσε τα εξής :

     Από έρευνα που πραγματοποιήθηκε διαπιστώθηκε ότι τα Ναυπηγεία Σκαραμαγκά έχουν 

νέο ιδιοκτησιακό καθεστώς (εταιρία ΝΑΥΣ Α.Ε.), οι δε εργαζόμενοι στην προηγούμενη 

επιχείρηση που έχει παύσει εργασίες προ ετών, απασχολήθηκαν με συμβάσεις εργασίας 

ορισμένου χρόνου από το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας σε χώρους των Ναυπηγείων, που 

εκμισθώνονταν από τον νέο ιδιοκτήτη τους στο Υπουργείο καθώς και στον χώρο του 

Ναυστάθμου Σαλαμίνας του Πολεμικού Ναυτικού.

    Η ΝΑΥΣ Α.Ε., εντός του τρέχοντος μηνός προέβη σε 40 περίπου προσλήψεις και αναμένεται 

να προσλάβει στο μέλλον επιπλέον ειδικότητες βάσει των επιχειρηματικών της συμφωνιών και 

αναγκών.

    Σχετικά με τα αναφερόμενα στην ανωτέρω Ερώτηση, περί εξαναγκασμού των υπό 

πρόσληψη εργαζομένων που στο παρελθόν εργάζονταν στα Ναυπηγεία Σκαραμαγκά να 
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παραιτηθούν από μέλη του σωματείου προκειμένου να συναφθούν στη συνέχεια συμβάσεις 

εργασίας με τη νέα εταιρία, μέχρι σήμερα κανείς εργαζόμενος δεν προσέφυγε στο Τμήμα 
Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Νότιου Τομέα Πειραιώς για καταγγελία ή να 

καταθέσει αίτημα διενέργειας εργατικής διαφοράς. Με αφορμή τα διαλαμβανόμενα στην 

Ερώτηση ομάδας βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ, η τοπική μας Υπηρεσία απηύθυνε σχετικό 

ερώτημα στην εταιρία ζητώντας από αυτήν σχετικές εξηγήσεις.

     Τέλος, η Επιθεώρηση Εργασίας θα παρακολουθεί στενά τα ζητήματα εργασιακών 

σχέσεων για τους εργαζόμενους του Ναυπηγείου Σκαραμαγκά, προβαίνοντας σε κάθε 

απαραίτητη περαιτέρω νόμιμη ενέργεια.   
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